
La Braşov IAOE a serbat 20 de ani de existenţă 

International Association of Online Engineering (IAOE) 
https://iaoe.clubexpress.com  a împlinit 20 de ani de 
existență şi, ca o recunoaştere pentru Prof. Cornel Samoilă şi 
Prof. Doru Ursuţiu, a calității de membri fondatori, a celebrat 
aceasta la Braşov prin Conferința Internaționala Smart 
Technology and Education STE. Au participat 164 de 
cercetători şi universitari din 33 de țări. Interesul pentru 
această Conferința nu este dat numai de tematică ci şi de 
calitatea lucrărilor, care sunt supuse unei selecții de nivel 
Web of Science, Proceedings-ul Conferinței fiind publicat de 
Springer. 

 
Conferința a fost un succes, aceasta a fost părerea unanimă, 
datorită numărului foarte mare de participanți, datorită 
implicării puternice a mediului economic în tematică cât şi 
datorită câtorva sesiuni speciale cum ar fi Scientific JAM 
Sesion SJS coordonată de Prof. Florin Munteanu, o sesiune 
legată de Știința Complexității în cadrul unei Conferințe cu 
lucrări axate mai mult pe linia clasică a ştiințelor. Sesiunea SJS 
a fost gândită ca un semnal care să arate încotro ne 
îndreptam. 

 
Păstrându-şi calitatea de inițiator al Meloterapiei ca 
specializare universitară în România, UNITBv în calitate de co-
organizator a găzduit o Sesiune Speciala de comunicări pe 
acest subiect, reliefând caracterul puternic interdisciplinar al 
subiectului. Firmele participante au fost de renume şi 
menționăm aici: Phoenix Contact, Miele, H-TEST, ARC, Rhode 
Schwartz, Kasper, Siemens, Dexion, , Steinel, Dolsat, , 
Electronica, ZETEA, Poenari, ZIVARA, EPI SISTEM, Apidava. A 
existat şi o implicare directă a Academiei Române prin 
keynote speaker-ul Acad. I. Dumitrache şi a două Academii de 
ramură: AOSR - susținută prin Prezentarea D-nei Presedinta 
Prof. univ. dr. ing. Doina Banciu şi ASTR. 

 
Conferința a fost onorată de prezența autorităților locale prin 
Prefectul Județului Braşov şi Viceprimarul Municipiului 
Brasov (Primăria Braşov - Consiliul local a acordat 
participanților la conferință gratuitate pe toate mijloacele de 
transport din oraş). 
In cadrul Conferinței, s-a anunțat instituirea premiului 
Internațional “Cornel Samoilă Meritorius service Award” 
onorând prin aceasta inițiativa înființării IAOE. Primul 
recompensat cu acest premiu a fost Prof. Karsten Henke de la 
Technical University of Ilmenau-Germany. De acum înainte 
acest premiu se va acorda anual. 
Programul social a inclus vizite la Cetatea si muzeul 
Făgăraşului şi la Castelul Bran, apreciate de participanții care 
ştiu atât de puțin despre istoria noastră. La Festive Dinner 
organizat la Restaurantul SERENITY, Facultatea de Muzică a 
impresionat printr-o producție artistică de înalt nivel şi prin 
diversitatea programului din care nu a lipsit muzica populară 
românească. 

 
O conferință Internațională, un premiu care onorează 
Universitatea noastră prin numele celui care a activat o viață 
în mediul academic braşovean, o amintire plăcută pentru toți 
cei care ne-au onorat cu prezența. 
                                           Prof. Emerit Dr. Ing. Cornel SAMOILA 
                                                      Prof. Dr. Fiz. Doru URSUTIU 
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